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NOTULEN RAPAT 

PEMBAHASAN EVALUASI SAKIP TAHUN 2023 

  

 

 

Agenda Kegiatan  

• Tindak Lanjut Evaluasi Inspektorat 

Hasil Kegiatan 

Dimana berdasarkan laporan hasil evaluasi AKIP atas SAKIP Dinas Kesehatan 

Kabupaten Purwakarta Tahun 2023 terdapat rekomendasi yang perlu ditindaklanjuti 

sebagai berikut : 

1. Dalam komponen pengukuran kinerja, agar melaksanakan cara pengukuran dan 

pengumpulan data kinerja sesuai SOP yang sudah ditetapkan, serta dibuatkan 

bentuk pelaporan hasil kinerja dari mulai jabatan pelaksana kepada atasan 

langsung secara berjenjang sampai kepada Kepala Dinas: 

2. Sistem pelaporan kinerja, agar terdapat data-data LAKIP diantaranya agar 

menyajikan informasi permasalahan, hambatan/kendala yang dihadapi serta 

strategi dan upaya-upaya penyelesaiannya; 

3. Dalam pelaksanaan Sistem Evaluasi internal, agar ke depannya melaksanakan 

evaluasi akuntabilitas internal secara berjenjang dengan pendalaman yang 

memadai sesuai petunjuk teknis pelaksanaan evaluasi akuntabilitas kinerja 

internal (SOP) yang sudah ditetapkan. 

 

Memperhatikan 3(tiga) rekomendasi diatas, kami Dinas Kesehatan telah 

melakukan upaya-upaya tersebut, yaitu : 

Hari / Tanggal : Selasa, 04 Juni  2024 

Tempat : Ruang Program & Informasi 

Waktu : 13.00 s/d Selesai 

Pimpinan Rapat : Sekretaris 

Peserta Rapat : Tim Evaluasi Internal SAKIP Dinas Kesehatan 
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1. Dalam komponen pengukuran kinerja, agar melaksanakan cara pengukuran dan 

pengumpulan data kinerja sudah dilaksanakan seusai SOP yang ditetapkan serta 

dibuatkan bentuk pembuatan laporan bulanan, rekapitulasi laporan kinerja 

bulanan yang ditandatangani kedua belah pihak secara berjenjang dari mulai 

jabatan pelaksana kepada atasan langsung secara berjenjang sampai kepada 

Kepala Dinas, dan laporan tersebut terdokumentasikan secara baik. Namun 

demikian, ini menjadi catatan kami, agar para kepala bidang dan sekretaris 

memantau pelaksanaan pengukuran dan pengumpulan data kinerja pada lingkup 

kerjanya sehingga capaian kinerjanya menjadi lebih optimal. 

2. Sistem pelaporan kinerja  yang kami susun telah disajikan data-data LAKIP serta 

menyajikan  informasi permasalahan, hambatan/kendala yang dihadapi serta 

strategi dan upaya-upaya penyelesaiannya, dan hal ini juga akan menjadi 

perhatian untuk mempertajam pada penyajian LAKIP berikutnya. 

3. Dalam pelaksanaan Sistem Evaluasi internal, kami telah melaksanakan evaluasi 

akuntabilitas internal secara berjenjang sesuai petunjuk teknis pelaksanaan 

evaluasi akuntabilitas kinerja internal (SOP) yang sudah ditetapkan,  

 

 

Notulis  

 

 

                                                                                               Iceu Kurniawati 
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